

Друзья!

В России ежегодно 3 сентября отмечается особая дата - [День солидарности в борьбе с терроризмом](#). Это не просто очередной профессиональный праздник, да, и праздником этот день никак не назовешь. Ведь в нашей стране трагическая дата 3 сентября теперь неразрывно связана с ужасающими событиями, произошедшими в Беслане с 1 по 3 сентября 2004 года.

В нашей стране за последние десятилетия произошло большое количество страшных террористических актов. Но самым ужасным из них, без сомнения, можно назвать трагические события, произошедшие в Беслане (Северная Осетия), когда погибло множество детей. Тогда, 1 сентября 2004 года, когда дети с родителями пришли в школу на День знаний, не ожидая беды и радуясь новому учебному году. Боевики проникли в школу № 1 и захватили в заложники, учеников, их родителей и учителей. В здании школы преступники целых три дня удерживали 1.128 человек.

Итогом этого террористического акта стала гибель более 350 человек, что составило около 1% населения города. Среди погибших были не только заложники и мирные жители, но также и военнослужащие. Половина погибших являлись несовершеннолетними лицами. Особая трагичность этого теракта заключается в том, что погибли в основном дети и женщины. Ранено было более 500 человек.

В нашем лицее, как и во всех школах России, 5 сентября прошли единые уроки мужества, посвященные Дню солидарности в борьбе с терроризмом.

А ребята из 5В, 5Г и 9А класса посетили мероприятие в Центре культурных инициатив, на котором посмотрели фильм о трагических событиях тринадцатилетней давности и побеседовали с представителем Федеральной службы безопасности.